
Q1.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 ほぼ毎日 3 0.6

2 週に数回 10 2.1

3 月に数回 29 6.0

4 年に数回 93 19.4

5 それ以下 69 14.4

6 利用しない 276 57.5

全体 480 100.0

Q2.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 花壇や樹木などの鑑賞 40 8.3

2 野鳥などの自然観察 4 0.8

3 散歩や休養 76 15.8

4 目的地までの通り道として利用 135 28.1

5 子どもや孫を遊ばせる 15 3.1

6 ペットを散歩させる、遊ばせる 1 0.2

7 ピクニックやランチ 8 1.7

8 体操、ジョギングなどの健康づくり 5 1.0

9 トイレや水飲み場の利用 10 2.1

10 公園で行われるイベントや祭りの見物、参加 49 10.2

11 清掃や園芸などのボランティア活動への参加 4 0.8

12 その他 6 1.3

13 利用しない 276 57.5

全体 480 100.0

Q3.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 ほぼ毎日 4 0.8

2 週に数回 21 4.4

3 月に数回 66 13.8

4 年に数回 178 37.1

5 それ以下 89 18.5

6 利用しない 122 25.4

全体 480 100.0

 ■ 調査期間　 ： 令和3年（2021年）8月13日（金曜日）～8月24日（火曜日）
 ■ 調査方法　 ： インターネット（クローズ型）
 ■ 設問数 　　： 全26問
 ■ 調査対象者 ： 15歳以上の札幌市民 480人
　　     　　　   性別内訳（男性：240人　女性：240人）
　                年齢別内訳（30代以下：120人　40代：120人　50代：120人　60代以上：120人）

令和3年度インターネットアンケート調査結果
調査テーマ【大通公園について】

新型コロナウイルス感染症の流行後にあなたが大通公園を利用する頻度はどれくらいですか。

新型コロナウイルス感染症の流行後にあなたは大通公園をどのような目的で利用していますか。あてはまるものを
すべてお選びください。

新型コロナウイルス感染症の流行前にあなたが大通公園を利用する頻度はどれくらいでしたか。
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令和3年度インターネットアンケート調査結果
調査テーマ【大通公園について】

Q4.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 花壇や樹木などの鑑賞 70 14.6

2 野鳥などの自然観察 12 2.5

3 散歩や休養 141 29.4

4 目的地までの通り道として利用 228 47.5

5 子どもや孫を遊ばせる 36 7.5

6 ペットを散歩させる、遊ばせる 2 0.4

7 ピクニックやランチ 24 5.0

8 体操、ジョギングなどの健康づくり 10 2.1

9 トイレや水飲み場の利用 26 5.4

10 公園で行われるイベントや祭りの見物、参加 218 45.4

11 清掃や園芸などのボランティア活動への参加 4 0.8

12 その他 6 1.3

13 利用しない 122 25.4

全体 480 100.0

Q5.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 増えた 6 1.3

2 減った 270 56.3

3 変わらない 204 42.5

全体 480 100.0

Q6.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 ３密を回避でき、安心して利用できるため 5 83.3

2 公園以外のレジャー、観光施設が閉鎖しているため 3 50.0

3 公園の魅力に気付いたため 1 16.7

4 自分や家族のストレス解消のため 2 33.3

5 その他 1 16.7

全体 6 100.0

Q7.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 移動の制限があるため 66 25.1

2 不要不急の外出を自粛しているため 197 74.9

3 公園内の特定の施設が閉鎖しているため 23 8.7

4 イベントが開催されていないため 145 55.1

5 その他 9 3.4

全体 263 100.0

新型コロナウイルス感染症の流行後にあなたが大通公園を利用する頻度は変化しましたか。

新型コロナウイルス感染症の流行後にあなたの大通公園の利用頻度が増えた理由は何ですか。（複数回答可）

新型コロナウイルス感染症の流行後にあなたの大通公園の利用頻度が減った理由は何ですか。（複数回答可）

新型コロナウイルス感染症の流行前にあなたは大通公園をどのような目的で利用していましたか。あてはまるもの
をすべてお選びください。（複数回答。Q3で「利用しない」をお選びの方は「利用しない」をお選びください。）
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令和3年度インターネットアンケート調査結果
調査テーマ【大通公園について】

Q8.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 道路を横断する必要がなくなり、移動しやすくなる 238 49.6

2 公園をより安全に利用できるようになる 136 28.3

3 公園を広く使えるようになる 134 27.9

4 景色が良くなる 85 17.7

5 特に効果はない 73 15.2

6 わからない 93 19.4

7 その他 10 2.1

全体 480 100.0

Q9.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 積極的に検討してほしい 72 15.0

2 自動車交通に支障のない範囲で検討してほしい 208 43.3

3 連続化は必要ない 72 15.0

4 わからない 128 26.7

5 その他 0 0.0

全体 480 100.0

Q10.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 増やしてほしい 71 14.8

2 減らしてほしい 32 6.7

3 ちょうどよい 245 51.0

4 わからない 127 26.5

5 その他 5 1.0

全体 480 100.0

Q11.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 長い 43 9.0

2 短い 11 2.3

3 ちょうどよい 236 49.2

4 わからない 188 39.2

5 その他 2 0.4

全体 480 100.0

Q12.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 必要だと思う 300 62.6

2 必要ないと思う 51 10.6

3 わからない 128 26.7

4 その他 0 0.0

全体 479 100.0

大通公園の連続化（道路を公園にして一体化）することにより、あなたにはどのような効果がありますか。あては
まるものをすべてお選びください。（複数回答。）

あなたは大通公園のほかの場所の連続化についてはどのように考えますか。

大通公園のイベント利用状況についてあなたはどのように思いますか。

あなたは大通公園のイベント開催における仮設物等の準備・撤収期間についてどのように思いますか。

噴水がありテレビ塔の撮影スポット、いこいの空間となっている大通公園西３丁目は、夏期（５月～１０月）のイ
ベントを可能な限り行わず、本来の大通公園を楽しめる空間として確保されていますが、あなたはこのような取り
組みについてどのように思いますか。
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令和3年度インターネットアンケート調査結果
調査テーマ【大通公園について】

Q13.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 もっと多くの場所を確保してほしい 76 15.8

2 ちょうどよい 273 56.9

3 減らしても良い 32 6.7

4 わからない 98 20.4

5 その他 1 0.2

全体 480 100.0

Q14.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 札幌らしい美しい景観が形成されている 284 59.2

2 都心部の貴重なみどりのある空間がある 280 58.3

3 花壇や庭園があり、四季折々の花が鑑賞できる 225 46.9

4 夏の暑い時期でも、木陰で快適に過ごせる 165 34.4

5 噴水の水など涼やかさを感じる 277 57.7

6 広い芝生広場がある 148 30.8

7 年間を通じて多様なイベント開催場所となっている 236 49.2

8 子どもたちが遊べる空間がある 142 29.6

9 札幌の歴史を感じられる空間がある 76 15.8

10 芸術やアートと触れ合える空間がある 69 14.4

11 特にない 42 8.8

12 その他 1 0.2

全体 480 100.0

Q15.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 公園内で喫煙している人がいる 160 33.3

2 自転車に乗る人が危ないと思う時がある 147 30.6

3 スケートボードに乗る人が危ないと思う時がある 169 35.2

4 公園が道路で分断されていて移動しにくい 47 9.8

5 ピクニックやランチを楽しめる場所が少ない 52 10.8

6 子どもが遊べる遊具などが少ない 33 6.9

7 ベンチ等座る場所が少ない 90 18.8

8 いつもイベントが開催されている 29 6.0

9 観光客が多く日常的に使いづらい 28 5.8

10 丁目ごとの個性が少なく単調 36 7.5

11 トイレやベンチ等の施設が古くて汚い 128 26.7

12 芝が剥げている場所があり景観が悪い 34 7.1

13 樹木が大きくなりすぎている 10 2.1

14 特にない 99 20.6

15 その他 29 6.0

16 利用したことはない 18 3.8

全体 480 100.0

大通公園の西３丁目、遊具があり子どもの遊び場である９丁目、バラ園のある12丁目は可能な限りいこいの場とし
て確保されていることについて、あなたはどのように思いますか。

あなたは大通公園のどのようなところに魅力を感じますか。あてはまるものをすべてお選びください。（複数回
答）

あなたはこれまで大通公園を利用してどのようなところに不満を感じますか。あてはまるものをすべてお選びくだ
さい。（複数回答）
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令和3年度インターネットアンケート調査結果
調査テーマ【大通公園について】

Q16.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 札幌らしい美しい景観が形成されている 248 51.7

2 都心部の貴重なみどりのある空間がある 230 47.9

3 花壇や庭園があり、四季折々の花が鑑賞できる 192 40.0

4 夏の暑い時期でも、木陰で快適に過ごせる 121 25.2

5 噴水の水など涼やかさを感じる 188 39.2

6 広い芝生広場がある 110 22.9

7 年間を通じて多様なイベント開催場所となっている 179 37.3

8 子どもたちが遊べる空間がある 72 15.0

9 札幌の歴史を感じられる空間がある 67 14.0

10 芸術やアートと触れ合える空間がある 47 9.8

11 特にない 68 14.2

12 その他 2 0.4

全体 480 100.0

Q17.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 札幌らしい美しい景観が形成されている 285 59.4

2 都心部の貴重なみどりのある空間がある 268 55.8

3 花壇や庭園があり、四季折々の花が鑑賞できる 216 45.0

4 夏の暑い時期でも、木陰で快適に過ごせる 169 35.2

5 噴水の水など涼やかさを感じる 200 41.7

6 広い芝生広場がある 137 28.5

7 年間を通じて多様なイベント開催場所となっている 171 35.6

8 子どもたちが遊べる空間がある 124 25.8

9 札幌の歴史を感じられる空間がある 100 20.8

10 芸術やアートと触れ合える空間がある 89 18.5

11 特にない 68 14.2

12 その他 2 0.4

全体 480 100.0

Q18.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 花壇や樹木などの鑑賞 164 34.2

2 野鳥などの自然観察 67 14.0

3 散歩や休養 249 51.9

4 目的地までの通り道として利用 157 32.7

5 子どもや孫を遊ばせる 88 18.3

6 ペットを散歩させる、遊ばせる 31 6.5

7 ピクニックやランチ 101 21.0

8 体操、ジョギングなどの健康づくり 47 9.8

9 トイレや水飲み場の利用 95 19.8

10 公園で行われるイベントや祭りの見物、参加 208 43.3

11 清掃や園芸などのボランティア活動への参加 25 5.2

12 その他 4 0.8

13 いまのままで十分充実している 57 11.9

14 利用しない 33 6.9

全体 480 100.0

あなたが札幌市外の人に伝えたい大通公園の魅力はどのようなところですか。あてはまるものをすべてお選びくだ
さい。（複数回答）

あなたが将来（30年後）の大通公園に求める姿はどのようなものですか。あてはまるものをすべてお選びくださ
い。（複数回答）

あなたは、今後、大通公園で、どのような過ごし方が充実すると良いと思いますか。あてはまるものをすべてお選
びください。（複数回答）
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令和3年度インターネットアンケート調査結果
調査テーマ【大通公園について】

Q19.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 不快に感じる 302 62.9

2 やや不快に感じる 89 18.5

3 あまり不快に感じない 59 12.3

4 不快ではない 30 6.3

全体 480 100.0

Q20.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 受動喫煙が発生するため 285 72.9

2 吸い殻のポイ捨てがあるため 301 77.0

3 火のついたタバコが危険なため 191 48.8

4 青少年への悪影響が心配なため 96 24.6

5 公園の雰囲気が悪くなるため 183 46.8

6 タバコの臭いが苦手なため 241 61.6

7 その他 3 0.8

全体 391 100.0

Q21.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 全面禁煙にすべき 292 60.8

2 分煙にすべき
（喫煙（屋外）スペースを設ける・喫煙所（建物）を設ける）

144 30.0

3 いまのままでよい
（西３丁目喫煙所を除き大通公園西１～４丁目は禁煙、西５～１２丁目は原則喫煙可）

41 8.5

4 その他 3 0.6

全体 480 100.0

Q22.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 20歳未満 3 0.6

2 20歳代 22 4.6

3 30歳代 95 19.8

4 40歳代 120 25.0

5 50歳代 120 25.0

6 60歳代 80 16.7

7 70歳以上 40 8.3

全体 480 100.0

Q23.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 男性 240 50.0

2 女性 240 50.0

3 その他 0 0.0

全体 480 100.0

あなたは大通公園での喫煙についてどう思いますか。

あなたが大通公園での喫煙を不快に感じるのはなぜですか。あてはまるものをすべてお選びください。（複数回答
可）

あなたは大通公園での今後の喫煙の対策についてどう思いますか。

年齢

性別
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令和3年度インターネットアンケート調査結果
調査テーマ【大通公園について】

Q24.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 中央区 60 12.5

2 北区 80 16.7

3 東区 64 13.3

4 白石区 50 10.4

5 厚別区 33 6.9

6 豊平区 53 11.0

7 清田区 27 5.6

8 南区 26 5.4

9 西区 58 12.1

10 手稲区 29 6.0

全体 480 100.0

Q25.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 配偶者 299 62.3

2 子ども（中学生未満） 77 16.0

3 子ども（中学生以上） 116 24.2

4 孫（中学生未満） 4 0.8

5 孫（中学生以上） 7 1.5

6 自身の親・配偶者の親 88 18.3

7 その他 15 3.1

8 同居していない 97 20.2

全体 480 100.0

Q26.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 居住している 49 10.2

2 勤務地がある 117 24.4

3 学校がある 13 2.7

4 子どもの保育園・幼稚園等がある 9 1.9

5 買い物に行く 306 63.8

6 飲食店に行く 210 43.8

7 趣味の教室がある 30 6.3

8 通院している病院がある 72 15.0

9 その他 11 2.3

10 ほとんど関わりはない 103 21.5

全体 480 100.0

あなたの都心部との関わりを教えてください。あてはまるものをすべてお選びください。（複数回答）

居住区

同居している人
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